Hrorosasi pabora no undpopmaruxe 10 kiaace
1. NoHaTne nHpopmauywnn B punocopumnm (16.)

B Kako punocodckor KoHuenuum nHdopmMaumns m MHGOPMaLMOHHbBIE NPOLECcChl MPUCYLLn
TONBKO XNBOW Nprpoae, ABNAKTCA ee GYHKLNen?

CunctemMHas
ATpUBYTVBHAas

OyHKUKMOHaNbHanA

AHTpOMoLeHTprUYeckas

2. HdopmauyMoHHLIe Nnpouecchl B geaTenbHocTH vYenoBeka (1B.)

MNpeobpasoeaHue NHGoOpPMaALMKN C U3MEHEeHWEM eé codepKaHua Un GopMel NpeacTaBaeHns
— 370

“ noreps HbGopMaLumn
nepejaya uHbopmauum
obpaboTka MHGopMaLuMn

I XpaHeHue nHpopmauunm

3. Nepepaua nHpopmayun (7 B.)

B AaHHOM TeKkcTe BNULWKW NPpOonyLLeHHble C10Ba (B KaXA0e Nose HYXXHO BNucaTb TObKO
OZHO C/I0BO C y4ETOM npasua opdorpadunim n rpaMmMaTmukm);

MNepepaua nHGopmaumm Tpebyetcsa AnA eé

OCHOBHbLIMK YCTPONCTBaMU ANA BbICTPOW MHbopMaLMn Ha
O6LUMPHbIE PACCTOSAHVSA B HACTOsILLee BpeMa ABNATCA Tenerpad, pagno, TenedoH,
TeNeBU3NOHHbI NepeaaTunk, TeNeKOMMYHUKALVOHHbIE CeTW Ha Ba3e BblUNCANTENbHbIX
cncTeMm.

Takume cpesCTBa CBA3W NPUHATO Ha3blBaTb nepegayn nMHGopmaLmu.




CnesyeT OTMETUTb, YTO B NpoLiecce nepesadu MOXET UCKaXaTbCs U
TepATbLCS.

310 nponcxoanmTt Torga, Kkorga I/IHq)OpMaLI,I/IOHHbIe KaHasnbl NA0XOoro Kadvecrea, Nan Ha nMHNW

CBSA3WN NPUCYTCTBYHOT

Mepeaada iHbopMaLMK — 3TO BCerga ABYCTOPOHHMI NPOLLECC, B KOTOPOM eCTb

, KOTOPbIA Nepeaaét nHGopmMaym 1 ecTb
KOTOPbIA eé nosy4yaer.

4. HaMeHbllee KoNn4yecTBo 1amMmnoyveKk Ha ceetoBomMm Tabno (1B.)

CBeTOBOE Tab/10 COCTOUT M3 LIBETHbIX NaMMnoYex.

Kaxzaa namnoyka MoXeT OKpalMBaTbLCA B YeTbipe LBeTa: 6eblid, CUHUM, XeNnTblid U
KpacHbIN.

Kakoe HavMeHbLUee KONIMYECTBO IaMnoYek A0/KHO HAaXoAWTbCS Ha Tabno, uTobbl C ero
MOMOLLIbH MOXHO 6bI10 Nepeaath 229 pasnnNuHbIX CUTHaNoB?

OTBeT: NaMnoykun.

5. KognpoBaHue coobLieHna gnsa nepegaydn no KaHany ceasm (2 b.)

[Ans nepefayn no kaHany cBs3n COOBLUEHNA, COCTOALLEro TONbLKO U3 cumBonoB A, B, B
I nprMeHsieTca NnocumBonbHoe koampoeaHune: A— 11, 6 — 010, B — 100, r — 110.
Yepe3s kaHan cBA3u nepepaeTca coobuieHrvie: TBAATB.

3aKkoaupyii coobLeHMe C MOMOLLLK AaHHOMo ABOUYHOIO KoAa:

MoNyYeHHYH ABOMYHYIO NOCNEA0BaTeNbHOCTL Nepesen B LWeCTHAALATEPUYHBIA BUA,

6. Popmyna HaxoXXaeHUA Konnyectesa nHpopmaunm (1 b.)

PeweHune AaHHOIo HIXXe YpaBHeHWA MMeeT BUA:

N = 2¢
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7. HaxoxxgeHue konnyectea uHpopmauum (16.)

B siwmke nexat 16 wapos. Bce wapbl pasHoro upeta. CKonbKo MHGopMaLUK COAEPXKNT
coobLLeHMe O TOM, UTO M3 ALLLMKA 4OCTaNN CUHWIA Wap?

euT

8. MepeBop eagUHUL, N3MepeHUA NHPopMaunm ns merabanitoe B 6MTbl (1 B.)

KoMnbtoTep nMmeeT onepaTnBHyto NaMaTe 012 M6aiiT, Ecam 3anucatb 3Ty BENUYMHY B buTaX,
TO Kakas cTeneHb Ymncna 2 byaet COOTBETCTBOBATL 3TOW BeINYMHE:

9. BbluncneHme KonnuyecTea cTpaHuy nepegaHHoro Tekcta (1b.)

Mozem nepeaaeT AaHHble co ckopocTbio 241926uTt/c.

Mepezaya TekcTOBOro darina saHana IMmH.

Onpegeny, CKObKO CTPaHWL, CoAep>Kan nepeaaHHblii TEKCT, eI M3BECTHO, UTO OH Bbin
npeactaeneH B 16-6utHoli koguposke Unicode, a Ha ogHoli ctpaHmue — 1120cumBonos.

1243
1 648
1 309



10. NepeBog uncen U3 AeCATUYHON CUCTEMbBI cCUMCNeHnn B aBonYHYK (1B.)

3anuwn gecatuuHoe uncno 147 B ABONUHOK cUCTEME cUncieHus!

11. MpeacTaBneHwne Uenoro oTpMuaTenbHOro Yncna B Komnostotepe (1 b.)

MpeactaBb yncno —3621( B 2-6alitoBom dopmarte;

1 1111111010010101
101101010
b 1111111010010110

L. 0000000101101010

12. Pasmep nonyyeHHoro 3sykosoro ¢avina (1b.)

Mpon3BoANTCA OZHOKaHaNbHasa (MOHO) 3ByKO3anK1ch C YacToTol AnckpeTrsauun 64 ru. Mpu
3anuncn ucnonbosannce 64 ypoBHs anckpetrsaumn, 3anncb Anutesa 5 munyT 20cekyHa, eé
pe3ynbTaTbl 3aNMCbIBAKOTCA B halin, NPUYEM KaXAbI CUrHaN KOAMPYETCS MUHUMAIbHO BO3-
MOXHbIM 1 O4MHAKOBbLIM KONMYeCTBOM BUTOB. Kakoe 13 NpuBeAEHHbIX HUXe Yncen Hanbo-

nee 61M3KO K pa3mepy noayvyeHHoro ¢arina, BblpaxxeHHOMY B KnobanTax?

.........
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13. 03_10 PekypcuBHbIe anroputmbl (1 b.)

ANTOPUTM BbIYUCIEHNA 3HaYeHUsa QyHKUMK F(n), rae n — HaTypanbHOe YnC/o, 3aZaH cneayto-
LWMMIKN COOTHOLLUEHUAMMN:

Fl)=5
F(n)=6:F(n-1)+4 - n, npy n >1

Yemy paBHO 3HaueHuve ¢yHkUunK F(6)? B oTBeTe 3annLimnTe TONbKO HaTypasibHOe YnCo.




14. 3HaueHwusa nepemMeHHbIX MmaccuBa (3 b.)

M[O]: = 19; M[1]: = 20; M[2]: =18;
M[1]: = M[0] * M[2];
MIO]: = M[1] - M[2];
M[2]: = M[0] + M[1];

Beesun 3HaveHWNd, KOTOpPbIe NoyyaT nepemMeHHble MaccBa Nocsie BblMOJIHEHWA 3TOrO
dparmeHTa Nporpammeil.

M[1] =

M[O] =

M[2] =

15. NcTtopus BbIUMCNUTENbHOW TEXHUKW (2 B.)

Boibepu BepHbI OTBeT:

! MblLUb

4 MHTErpalbHad CXema

N306peTeHnemM 1aHHOro yUEHOro ABASeTCs ... onepauroHHas cuctema PC - DOS.

22 Bek
19 Bek
20 Bek

3T0 NPOW30LWAO0 B ..l 21 Bek.

16. BbicKa3biBaHUA Ha A3blKe anre6pbl norukn (1b.)




ﬂepeBep,M BblCKa3blBaHWA HaA A3bIK anre6pb| Normku.

JleTom Tenno n nramn KynakoTCA, a Takxe 1eTOM O4eHb PagOoCTHO.

A =«Jletom Tenno».
C =«J1eToM N an KynaroTcs».
E =«JleTom pagocTHO».

HEeT BEPHOro OTBEeTa

ok A&C&E

17. ba3oBble NOHATUSA PENALVNOHHON Moaenu AaHHbIX (2 B.)

3anosiHY Nponyck, BbIbpas BEPHbIV OTBET.

?ﬂbméa&v
|ampuoyme

Cw— — - — -

HeaHOB
IleTpoe
Cunopoe

- OTHOWeHMe

Kbpmaﬁu

Koy

18. MNoHaTHe npeagukaTta (2 b.)

MNpeankaTom ABAAETCA



Lda+2=10

[lz+2?%=0

L.l npu f = 10 BbINONHsETCR paBeHCTBO fz +2=0
Llz+10<0



